

# Рейд родительского контроля от 22.09.2023

22 сентября состоялся первый в этом учебном году рейд родительского контроля за организацией горячего питания в 1-4 классах нашего лицея. Комиссия оценила горячий завтрак, которым кормили первоклассников, и положительно оценили все параметры организации питания.

**Костянцева И.А.**, заместитель директора по УВР лицея №4, рассказала, что учеников начальной школы всего 939 человек, и все они обеспечены бесплатным горячим питанием. При таком массовом питании важно сохранять калорийность, качество и вовремя накрыть столы: «Дети ежедневно получают полноценное питание. В школе хорошо работает родительский контроль, и все свои пожелания передает руководству школы. Дети питаются по единому цикличному меню. Столовая работает весь день, каждую перемену приходят дети».

